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EAUHKLDI H3MEPEeHNA nNnolLaeH
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Tem’ =100mm° -ﬂlmuw &
1am’ =100¢cm? =10000 mm ° = 00tm°

1M’ =100am? = 10000ch °
1ap(cotkal= 100 m’

11a (rexrap) = 10000 M ;
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CnocoGbl H3MepeHua nnoLapen

1. PastmeHnme dmrypbl HA KBaanaThbl
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2. MNo roToebLIM thopMmynam




CBOMCTBaA nnolnaaenv

1. PABHbI€ MHOIOYIONbLHUEN UMEIOT DaBHbIE NNOLaAN
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ABCD_S +S MNPQ_SF+SQ+SR

J.nowann Hnannara NaBHa KBaANATY €10 CTONOHbI

S =a?




C
B INaHo: ABCD —napannenorpamm,
S,gcp = 12
Hauntu: SABD, Sccp
PelueHune
A Paccmotpum A ABD n ACDB.
AB = CD, BC = AD 1.k. ADCD - napannenorpamm
=> A ABD = ACDB.
BD - o6wan

PaBHble TpeyroribHMKU UMEIOT paBHble Nnoljaau, 3Ha4uT,
=12:2=6

SABD . SBCD
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HOaHo: ABCD — npamoyronbHuk, CE = DE, S

ABCD = Q.

Hantwu: SABF
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NMnowaab 3aWITPUXOBAaHHOIO KBagparta paBHa 1.

Hauntwu: SABCD
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Hano: AB=BC =3, AF =5, EF =2

Hautu: S

ABCDEF




